Kennzahlen AHV/1V/BVG/UVG /@

alle Betrdge in CHF, Multiplikatoren in % SwissLife
25725.-

88200.- BVG-Koordinations- 62 475.—
massgebender max. abzug max. koordinierter
AHV-Lohn % A ¥ BVG-Lohn
a x300 x87,5 x212,5 ©
& 22050.- ]
i 14700.- 29400.- iotrl =
: min. AHV—Rente<_ x50 maximale x75—> Emtnt;/séhwelle :

AHV-Altersrente
148 200.—

max. versicherter UVG-Lohn

¥12,55 3675.-
min. koordinierter
BVG-Lohn

« %100

29400.-
max. AHV-Rente

x120

Siule 3a

mit 2. Saule jahrlich max. steuerabzugs- ohne 2.Saule
35280.-

7 056.- berechtigter Betrag



Dauernde

Leistungen zugunsten

Altersleistungen

Erwerbsunfihigkeit der Hinterlassenen
> IV-Grad | Rente
=
; 270% = Volle Rente (100%) Witwe 80% Einfache Rente
< 550% = Rente entspricht dem Halbwaise 40% +Min. CHF 14 700.—
IV-Grad (Bsp. 55% Vollwaise 60% - Max. CHF 29 400.-
_ IV-Grad = 55% Rente) ahar AN Ree
g >40% = Bei 40% IV-Grad = Witwer/Witwe 60% - Jahresrente
@ 25% Rente Waise 20% oder
Bei 41% IV-Grad = der Invaliden-/Altersrente + Kapital
27,5% Rente* (= Altersguthaben)
k>7 100% = 80% des versicherten Witwer/Witwe 40% .
=) Lohns Halbwaise 15% g
<100% = proportionale Vollwaise 25% f
Verminderung Obergrenze 70% 3

des versicherten Lohns

*Jede weitere IV-Grad-Erhéhung um 1% erhéht die Rente um 2,5%

2024



